

Состав исследовательской группы

Отеева Гульфира Елубаевна, доктор исторических наук, доцент.

Руководитель проекта.

Общее руководство научно-исследовательской, поисковой и организационно-отчетной работой, связанной с выполнением целей и задач проекта. Осуществляет контроль за качественным исполнением всеми членами проекта порученных обязанностей.

Руководство по написанию и публикации монографии, сборника документов, научных статей по теме проекта.

Популяризация итогов исследования через СМИ, чтение публичных лекций.

Каримова Анара Еркеновна, кандидат исторических наук, ассоциированный профессор

Старший научный сотрудник

Научно-исследовательская работа, связанная со сбором архивных материалов, критической обработкой и классификацией выявленных источников. Подготовка научных статей для научных изданий, индексируемых в Social Science Citation Index, Arts and Humanities Citation Index и (или) базы Web of Science и (или) имеющем процентиль по CiteScore в базе Scopus не менее 35 (тридцати пяти). Подготовка материалов для издания коллективной монографии по теме исследования. Участие в организации и проведении конференции по итогам работы в проекте.

Жакибаева Гульдана Балгабаевна, доктор PhD

Научный сотрудник

Научно-исследовательская и поисковая работа в проекте, которая связана с выявлением материалов и документов по теме исследования в архивах РФ и Казахстана. Проведение классификации и систематизации выявленных источников, набором документов на электронные носители.

Анализ собранного материала, подготовка документов к публикации, написание научных статей по теме исследования в журналы, рекомендованные Scopus, КОКСОН МНВО.

Подготовка к публикации сборника документов.

Мырзатаева Забира Балабековна, кандидат исторических наук

Научный сотрудник

Научно-исследовательская и поисковая работа в проекте, связанная с выявлением материалов и документов по теме исследования в архивах Казахстана.

Анализ собранного материала, подготовка документов к публикации, написание научных статей по теме исследования в журналы, рекомендованные Scopus, КОКСОН МНВО РК.

Подготовка к публикации коллективной монографии. Написание промежуточных и итогового отчетов.

Каскабасова Алтынгүль Абаевна, магистр истории

Научный сотрудник

Научно-исследовательская работа в ходе выполнения проекта, связанная с анализом историографии по теме исследования, выявлением и сбором новых источников. Организационная работа, направленная на подготовку к публикации выявленных документов, составление каталога источников. Написание научных статей по теме исследования в журналы, рекомендованные КОКСОН.

Обобщение проделанной работы по периодам, составление промежуточных и итоговых отчетов.

Популяризация итогов исследования путем проведения публичных лекций.

Кусаинов Данияр Жаксылыкович, магистр педагогических наук

Младший сотрудник

Компьютерно-информационное обеспечение проекта. Научно-исследовательская и организационная деятельность. Перевод статей и необходимой документации на английский язык. Подготовка архивных документов к публикации, создание электронной базы выявленных документов. Написание научных статей по теме исследования в журналы, рекомендованные КОКСОН, участие в работе международной конференции.

Решение организационных вопросов в ходе подготовки выставки-презентации выявленных документов. Написание промежуточных отчетов, заполнение необходимой по проекту документации.

Каршиганов Наурызбай Каирович, магистр естественных наук
(география)

Младший сотрудник

Компьютерно-информационное обеспечение проекта. Научно-исследовательская и организационная деятельность. Написание научных статей по теме исследования в журналы, рекомендованные КОКСОН МНВО РК, участие в работе международной конференции. Осуществляет связь со СМИ, разработку веб-страницы на сайте вуза.

Подготовка архивных документов к публикации, создание электронной базы выявленных документов.